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Algemene Ledenvergadering 17 september 2010.  
 
Aanwezig:   
Jan Willem de Kleuver, Karlijn van Ramshorst, Monica Bentvelzen, Carel Kooij, Carolien 
de Groot, Tamar op den Kelder, Alex Dijkstra, Guusje Collin, Martin Vroegindeweij, 
Marlies Treep, Linda van den Heuvel, Sjoerd Kuijten, Jelmer van Zeijl, Bas van den 
Boogaart, Adam Verhaar, Martine Erich, Jesse van den Berg, Marloes Zewuster, Hanna van 
der Lee, Fieke Snijder, Emma Rutten, Franka Kerklaan, Noortje Talens, Martin Kooij, 
Vincent Tunru, Diederik Kuijper, Sophie Kramer, Doris Vredegoor, Anne Bressers, Fleur 
Reijngoudt, Sylvia van den Bosch, Franca Bongers, Jenny Nij Bijvank, Almer Moggré. 
Romboud van de Woestijne, Manon Albert, Ton Kool, Roos Durenkamp, Jorrit Hoekstra, 
Lou Benders, Daniëlle de Ruwe.  
 
Afgemeld: 
Maarten Nieuwpoort, Addy van Dijk, Els Lieben, Arjan van Wijngaarden, Tim Savenije, Bas 
Dolman, Hilke Haase, Geert Jan Marks, David Romijn, Lorin Hendriks, en Teun Teunis. 
 
Locatie: 
Senaatszaal, Academiegebouw (Domplein). 
 
Tijd: 
19.00 uur 
 
 
Agenda: 
1) Opening 
2) Vaststellen agenda 
3) Goedkeuren notulen ALV 22 juni 2010 
4) Jaarverslag 
5) Jaarrekening 
6) Toelichting Kascommissie 
7) WVTTK 
8) Rondvraag 
9) Dechargeren 
Pauze 
10) Chargeren 
11) Jaarplan 
12) Begroting 
13) Samenstelling Commissie van Advies 
14) Samenstelling Kascommissie 
15) Samenstelling Technische Commissie 
16) WVTTK 
17) Rondvraag 
18) Sluiting 
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1) Opening 
Jan Willem opent de vergadering om 19.08 uur. 
 
 
2) Vaststellen agenda 
Jan Willem neemt de agenda door. 
 
 
3) Goedkeuren notulen ALV 22 juni 2010 
Romboud: Vorige ALV is er gevraagd of onze rechten wat betreft veldenhuur konden 
worden nagetrokken. Is dat nog gedaan? Monica beantwoordt dat dit is nagevraagd bij de 
juridische dienstverlening van Sportlink Services NH. 
Romboud: Het was goed geweest dat na te gaan voor je de gesprekken aanging, dan had je 
misschien een contract kunnen afsluiten met Olympos. 
Jan Willem: Dat hebben we gedaan en we hebben geprobeerd een lange termijncontract 
af te sluiten met Olympos, zij maakten duidelijk dat onder geen beding te doen, omdat zij 
ook geen contract hebben met de Universiteit. Uiteindelijk is de verhoging wel van 30 naar 
10% gegaan. 
 
Romboud: Andere aanmerking: samenstelling Kascommissie, bestuur laat zich daar uit over 
de gewenste samenstelling van de kascommissie. Het bestuur beslist daar niet over, dus 
het is vreemd dat zo te stellen. 
 
De notulen van de vorige vergadering worden verder goedgekeurd. 
 
 
4) Jaarverslag 
Jan Willem vraagt de leden pas een vraag te stellen nadat iemand haar/zijn verhaal heeft 
gedaan. Dat is voor zowel de spreker als toehoorders waarschijnlijk fijner. 
 
Carel neemt de speerpunten van het bestuur 2010-2011 door. 
� Investeren in professionalisering en naamsbekendheid van de vereniging. PB, scorebord, 
  UIT, media. 
� Investeren in nieuw materiaal ten behoeve van nieuwe opzet materiaalkast. Er is  
  vrijwel niets kwijtgeraakt aan materiaal afgelopen seizoen. 
� Invoering scheidsrechterspool. Dit jaar was een opzetjaar, nu blijkt dat het aardig op 
  gang komt, er komen steeds meer aanmeldingen. 
� Uniformiteit binnen de vereniging waarborgen. Band zaterdag-zondag. 
  Zondagcommissie is hiervoor het aanspreekpunt. 
� De belangen van Odysseus ’91 omtrent de veldenproblematiek zo goed mogelijk 
  behartigen. Ik zal hier zo bij veldenproblematiek op terugkomen. 
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Financieel 
Monica: Bij het jaarverslag kom ik uitgebreider op het financiële deel terug. 
 
 
Voetbaltechnisch 
Jan Willem vertelt dat de balans tussen prestatie en gezelligheid belangrijk is geweest dit 
jaar. De selectieteams zijn de vlaggenschepen voor onze vereniging. 
Bij dames 3/4 is er voor aankomend seizoen een nieuwe beleid opgesteld, om zo betere 
kwaliteit proberen te waarborgen. 
 
Romboud: Zou je dat dan niet ook bij de heren willen doen? 
Jesse: Dat was wel de insteek, maar H3 traint nu op maandag vanwege hun trainer uit de 
selectie, terwijl H4 dit seizoen niet meer op maandag hoefde te trainen. Daarom is dat dit 
seizoen (nog) niet het geval. 
 
 
Werving/Uitstraling/Promotie 
Karlijn: Met de UIT hebben we deelgenomen aan karrenparade en aan de sportmarkt, en 
we hebben een advertentie geplaatst in het UIT-programmaboekje dat alle UIT-gangers 
kregen. Bij de sportmarkt hadden we vooral veel herenaanmeldingen in vergelijking met 
vorig jaar. Dit kan komen door de UIT, het flyeren of misschien wel andere redenen, dat 
weten we nog niet. Goed om dit in de enquete proberen te achterhalen. Dit was in ieder 
geval een reden voor het nieuwe bestuur om Heren 11 op te richten. 
Momenteel hebben we op de zaterdag 11 herenteams en 7 damesteams plus een 
damestrainingsteam, en op de zondag 3 herenteams en 1 damesteam. Er zijn nu ongeveer 
450 leden waarvan 70 op de zondag actief zijn. 
 
 
Sponsoring & Promotie 
Carolien voert het woord in plaats van de afwezige Maarten. 
De Kneus is de nieuwe sponsor van de Heren. Voor de Dames is er helaas nog geen sponsor, 
we zijn wel druk bezig met een fysiotherapeut. 
Onlangs hebben we ook nog in het AD gestaan met een artikel over het grote aantal 
damesleden bij onze vereniging. Hierbij is ook een grote foto van onze damesselectie 
geplaatst. 
Helaas is de zomerlijn dit seizoen niet doorgegaan. Het was een te grote investering om 
die lijn aan te schaffen en bovendien wilden we eerst met de truien kijken of de 
merchandising goed zo lopen. 
 
Romboud: Leuk dat jullie zoveel aan promotie gedaan hebben, ook de karrenparade bijv. 
Maar hoe zit het met de opticien, daar vertelde Maarten afgelopen ALV over en zou een 
reclamebord van komen? 
Sjoerd: Deze hangt er nog niet, hij heeft aangegeven tot december nog geen sponsor te 
willen worden. 
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Scheidsrechters 
We denken dat er wel animo is voor de scheidsrechtercursus en de vergoeding die daar 
tegenover staat, ook al heeft afgelopen seizoen maar één iemand hem gedaan (er waren 
wel zes aanmeldingen). We adviseren het nieuwe bestuur dan ook hier mee door te gaan. 
 
 
Betrokkenheid/Kader/Organisatie 
Carolien licht de Aftrap en Seizoensopening toe. 
De seizoensopening volgde de dag na de Aftrap, beide een succes. Wel nog wat 
kinderfouten die beter kunnen, maar voor volgend seizoen raden we deze wijze zeker aan. 
Voor de Aftrap is de Mick O’Connels als sponsor geworden, daar is nu twee keer geborreld. 
Het is goed om de relatie met Mick O’Connels in stand te houden. 
 
De PB heeft voor het eerst geëxperimenteerd met een fotoprogramma voor de voorkant, 
dat was geen succes, dus daar gaan we niet mee verder. 
 
Glazen voor de commissieleden zijn nog niet door iedereen opgehaald, deze komen nu in 
de Keet te staan. 
 
Het afgelopen seizoen was qua activiteiten geslaagd. 
 
Franca: Hoe zit het met die glazen? 
Carolien: Die hebben wij tijdens het gala aan alle vrijwilligers gegeven afgelopen seizoen 
om ze te bedanken voor hun inzet. Alle voorzitters hebben de glazen voor hun commissie 
in ontvangst genomen, dus commissieleden moeten eerst bij hun voorzitter nagaan of hij 
ze heeft. Zo niet, dan kunnen de glazen dus in de Keet worden opgehaald. 
 
Romboud: Er waren dit seizoen ongeveer 100 nieuwe leden, en ongeveer 30 aanmeldingen 
bij de Aftrap, je moet eigenlijk proberen meer mensen mee te krijgen. 
Carolien: Het doorgeven van de aanmeldingen en nieuwe leden had inderdaad beter 
gekund. 
Karlijn: Dat klopt, maar feit is ook dat veel mensen zich bij de UIT aanmelden, dat is twee 
dagen voor de aftrap begint. Het is bij die groep heel lastig om veel mensen mee te 
krijgen, die hebben allemaal al andere plannen. 
Romboud: Dat is waar, maar misschien kun je wel wat strenger zijn. 
Karlijn: Het staat al als ‘verplicht’ op het inschrijfformulier, dus leden weten wel dat 
wordt verwacht dat ze meegaan. Ze geven ook wel een reden op als ze niet meekunnen. 
Romboud: Misschien moet je toch nog strenger zijn. 
….: We willen leden toch niet verplichten mee te gaan, daarin onderscheiden wij ons toch 
juist van de studentenverenigingen? 
Jan Willem sluit de discussie. 
 
Martine: Er waren maar weinig Aftrappers bij de seizoenopening, is het dan wel zo’n goede 
combinatie? 
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Carolien: Dat kwam ook omdat de Aftrap en seizoensopening niet goed op elkaar 
aansloten, dat kan volgend jaar dus beter. Nu moesten aftrappers (terwijl ze al heel moe 
waren van het weekend) een tijdje wachten voordat de seizoensopening begon. 
 
 
Bezuinigingen 
Tijdens de vorige ALV is hierover gediscussieerd, dit hebben we als zeer nuttig ervaren. 
Monica wil de ALV hiervoor nogmaals bedanken. 
 
 
Veldenproblematiek 
Carel licht de stand van zaken omtrent de velden toe. 
Er moet goed weer zijn voor het nieuwe veld: het kunstgras moet namelijk gelijmd worden 
aan de ondergrond. Het dus wachten op goed weer. 
Het tweede veld is ingezaaid en moet nu goed groeien, hoe langer we wachten, hoe beter 
het hopelijk wordt. 
Franca: Het wordt nu herfst, kun je niet verwachten dat het droog blijft. Is er ook een 
alternatief plan? 
Carel: We gaan er vanuit dat er wel een paar dragen geen regen zal vallen. Mocht dat niet 
gebeuren, moeten we inderdaad over een andere oplossing nadenken. 
 
 
Zondag 
Carel legt de stand van zaken op de Zondag toe. 
Zondag is uitgebreid met 2 teams. Er is nu een zondagcommissie om zo het bestuur te 
ontlasten. We adviseren het nieuwe bestuur ook door te gaan met de zonDag die dit 
seizoen werd georganiseerd voort te zetten, alleen beter te communiceren naar alle 
vrijwilligers (dat hebben wij dit jaar niet goed gedaan). 
Marloes: Hoe zit het met de verantwoordelijkheden van de zondag? 
Jan Willem: Die blijven hetzelfde, alleen is de zondagcommissie nu uitgebreid naar 6-7 
mensen 
 
 
5) Jaarrekening 
Monica neemt de jaarrekening door. 
Er zijn twee postvoorzieningen gemaakt: lustrum en scorebord. Er is dus geld vrijgemaakt 
voor deze twee dingen. Scorebord hadden we het liefst al gerealiseerd, maar door de 
vertraging van de nieuwe velden kon dit niet. 
 
Monica neemt de bijzonderheden door. 
Punt 130 Bij debiteuren tuchtzaken staat nog een redelijk bedrag open. Dat komt omdat 
we nu zijn begonnen met het geld te innen van teams zelf die materiaal zijn kwijtgeraakt. 
 
Diederik: staan de advertenties voor de site ook onder sponsoring? 
Monica: Ja. 
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Franca: Wat betekenen die bedragen bij de commissies? 
Monica: Je ziet nu alleen de baten, op de volgende pagina staan de lasten, die moet je er 
dan dus vanaf trekken. 
 
Adam: Ik weet niet of het klopt, maar ik hoorde dat de site veel meer geld kostte vanwege 
alle foto’s op de site. 
Jan Willem: Dat komt omdat wij een contract met beperkte data hadden. Door de 
hoeveelheid mailverkeer en ook door dataverkeer op de site zijn we daar inderdaad 
overheen gegaan. Zodra we daarachter kwamen zijn we echter gaan onderhandelen en nu 
hebben we een contract afgesloten met onbeperkt dataverkeer. 
Adam: Waar kan ik dat terugvinden in het jaarverslag? 
Monica: Bij Staat van Lasten bij Web-Cie. 
Adam: Dus nu kunnen alle foto’s op de site? 
Monica: Ja, er is nu onbeperkte ruimte. 
Adam: Hoe heeft dit kunnen gebeuren? 
Monica: Ik wist wel dat er een voorwaarde was, maar die grootte zei mij niets, ik ging er 
vanuit dat het goed was. 
Ton: Is het niet onterecht dat ze zoveel geld vragen voor die paar extra GB? 
Jan Willem: Nee, het contract was wat dat betreft glashelder en het bedrijf heeft ons in 
oktober gewaarschuwd toen we over de datalimiet heengingen. 
Ton: Je kunt Picasa ook mooi integreren op je website, dan kun je grotere foto’s 
weergeven. 
Jan Willem: Als je daarover ideeën hebt, zou het fijn zijn als je die wilt mailen naar de 
WebCie. 
 
Romboud: Is het bedrag sporttechnisch kader trainers? Dat is namelijk een relatief groot 
bedrag vergeleken met afgelopen seizoen. 
Monica: De kosten voor de trainer zijn iets omhoog gegaan omdat H1 op een hoger niveau 
speelt aankomend seizoen. Verder zitten de kosten in trainersjassen die het volgende 
bestuur beschikbaar wil stellen voor trainers, zij zullen hier dieper op ingaan. 
 
Monica licht specificatie van verandering in debiteuren toe. Alles is geïnd op 3 kaarten van 
spelers na, die zijn doorgeschoven naar dit jaar. 
 
Monica gaat de commissies af, deze hebben allemaal quitte gedraaid of winst gemaakt. 
 
Monica neemt de debiteuren door (een paar leden moeten nog contributie betalen) en de 
crediteuren (deze zijn allemaal betaald). 
 
Monica: We willen jullie nog bedanken voor jullie inbreng bij de vorige ALV wat betreft de 
bezuinigingen. 
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6) Toelichting Kascommissie 
Het jaarverslag is nog niet gecontroleerd, dit is nog een concept. Op de volgende ALV 
wordt het jaarverslag goedgekeurd. Dit betekent dat Monica onder voorbehoud wordt 
gedechargeerd. 
 
 
7) WVTTK 
Almer: Wij willen voorstellen het bestuur de contributie terug te geven. Zij hebben zich 
het hele jaar ingezet voor de club en ons inziens veel gedaan. Enkele punten die ik wil 
noemen zijn: het kampioenschap van H1 en H2, de vernieuwde PB, winnen van Michiels 
Gouden Voorzet en het realiseren van een scorebord, het nieuwe systeem van het 
materiaalhok, en onze belangen behartigen bij de veldenproblematiek, waarvoor ze zich 
ook na juni, aan het eind van hun bestuursjaar, nog hebben ingezet. Wij zouden hen als 
CvA graag hun contributie teruggeven. Wie is het daarmee eens? 
Iedereen is het ermee eens. 
 
 
8) Rondvraag 
Marlien: Bedankt voor jullie inzet van afgelopen jaar, ik vind dat jullie het goed hebben 
gedaan. 
Anne: Hoe groot is de wachtlijst nu want jullie werven heel veel, maar heeft dat wel zin? 
Karlijn: Bij de heren zijn nu nog wat leden nodig vanwege het 11e herenteam. Bij de 
dames is er nu een kleine wachtlijst. Voor het werven van selectiespelers is uitgebreide 
werving heel belangrijk, want je kunt niet specifiek op selectiespelers werven; om hen te 
bereiken moet je iedereen bereiken. Ook zijn er elk jaar ook weer nieuwe spelers in 
lagere teams nodig. 
Martine: Bovendien is de wachtlijst er nuttig gebleken om teams aan te vullen, er vallen 
altijd wel mensen af gedurende het seizoen, teams kunnen dan worden aangevuld met 
mensen van de wachtlijst. 
 
Romboud: Complimenten. Jullie zijn begonnen met de harde schijf, is deze overdracht 
succesvol? 
Monica: Van sommige functies staat alles er al op, van enkele functies moeten er nog 
documenten bijkomen. 
Romboud: Werkt het denk je beter? 
Monica: Ja, alle bestanden staan hierop van de afgelopen jaren. 
 
 
9) Dechargeren 
De bestuursleden worden nu gedechargeerd, behalve Tamar. Tamar vertelt dat zij graag 
nog een jaar doorgaat. 

- Bij de volgende hamerslag dechargeer ik zonder bezwaar Alexander Dijkstra als 
wedstrijdsecretaris voor de heren van USVV Odysseus ’91. 
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- Bij de volgende hamerslag dechargeer ik zonder bezwaar Maarten Nieuwpoort in 
afwezigheid als commissaris extern van USVV Odysseus ’91. 

- Bij de volgende hamerslag dechargeer ik zonder bezwaar Carolien de Groot als 
commissaris intern van USVV Odysseus ’91. 

- Bij de volgende hamerslag dechargeer ik zonder bezwaar Carel Kooij als 
commissaris beleid van USVV Odysseus ’91. 

- Bij de volgende hamerslag dechargeer ik zonder bezwaar onder voorbehoud Monica 
Bentvelzen als penningmeester van USVV Odysseus ’91. 

- Bij de volgende hamerslag dechargeer ik zonder bezwaar Karlijn van Ramshorst als 
secretaris van USVV Odysseus ’91. 

- Bij de volgende hamerslag chargeer ik zonder bezwaar Guusje Collin als voorzitter 
van USVV Odysseus ’91. 

- Bij de volgende hamerslag dechargeer ik zonder bezwaar Jan Willem de Kleuver als 
voorzitter van USVV Odysseus ’91. 

 
 
Pauze  
Van 20.10 uur tot 20:30 
 
 
10) Chargeren 

- Bij de volgende hamerslag chargeer ik zonder bezwaar Martin Vroegindeweij als 
secretaris van USVV Odysseus ’91. 

- Bij de volgende hamerslag chargeer ik zonder bezwaar Marlies Treep als 
penningmeester van USVV Odysseus ’91. 

- Bij de volgende hamerslag chargeer ik zonder bezwaar Rik Molenaars als commissaris 
beleid van USVV Odysseus ’91. 

- Bij de volgende hamerslag chargeer ik zonder bezwaar Linda van den Heuvel als 
commissaris intern van USVV Odysseus ’91. 

- Bij de volgende hamerslag chargeer ik zonder bezwaar Sjoerd Kuijten als commissaris 
extern van USVV Odysseus ’91.  

- Bij de volgende hamerslag chargeer ik zonder bezwaar Jelmer van Zeijl als 
wedstrijdsecretaris voor de heren van USVV Odysseus ’91. 

 
 
11) Jaarplan 
Toelichtingen op het jaarplan: 
 
 
- Financieel 
Zie ook jaarplan 2010-2011, financieel). 
 
Marlies licht het financiële deel van het jaarplan toe. 
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Bezuinigingen van UU worden gedeeltelijk doorgeschoven naar Odysseus. Mede hierdoor 
wordt de lumpsum aanzienlijk groter (10% stijging veldenhuur). Verdere stijging van de 
lumpsum komt door het kunstgrasveld (deze is duurder dan het grasveld) en voor het meer 
gebruik maken van de velden. Deze drie factoren zorgen voor een gezamelijke stijging van 
de lumpsum 
van 60%. 
Daartegenover staan meer inkomsten door ledengroei en een strakkere begroting. 
 
Nog geen contributieverhoging voorbereiden. Eventueel voorbereiden voor volgend 
bestuur.  
Eventueel wordt er een ouderbijdrage gevraagd dit seizoen 
Bezuinigd op reiskosten Da1, sponsorcommissie, scheidsrechterspool. 
Investeren in 20-jarige Lustrum, ontmoet-het-bestuur-borrel (bekendheid binnen en buiten 
Ody), trainersjassen, trainerscursussen. 
 
 
Sponsoring:  
Sjoerd licht de sponsoring toe  
 
Vier aandachtspunten: 
- vastleggen benaderde bedrijven 
- handhaving sponsorcommissie, wel kleiner dan nu. 
Romboud: geen leden sponsorcommissie, waarom zijn er nog geen leden gezocht?  
Sjoerd: focus eerst op lopende zaken overnemen, sponsorcommissie leden is naar gezocht, 
wordt aan gewerkt 
- bedrijven persoonlijk benaderen (op een manier die bij het bedrijf past) 
- relatiebeheer met huidige sponsoren 
 
Vrienden van Odysseus 
Marloes: VvO al jaren geen succes, waarom nu wel? 
Guusje: stoppende leden meteen benaderen, nu ze nog een band hebben met Ody. Teams 
de kans geven om lid te worden. 
Martine: teams die VvO kunnen worden een leuk idee 
 
Romboud: gaan we door met Paarse heldenpas (gekoppeld aan VvO)? VvO is niet alleen 
voor oud-leden, door Paarse heldenpas wordt VvO ook aantrekkelijk voor huidige leden. 
Vincent: is de Paarse heldenpas opgenomen in de begroting (van de feest- en 
activiteitencommissie)?  
Marlies: deze is niet opgenomen in begroting. Ondanks Paarse heldenpas konden de 
commissies vorig seizoen toch kiet draaien. 
Martine: aanvoerders kregen vorig seizoen heldenpas, niet nodig, worden al bedankt op 
Gala. 
Marlies: mee eens. 
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- Technisch kader 
Doelstellingen uit het beleidsplan 2009-2013 zijn allen behaald, deze zijn dus toe aan een 
herziening. 
 
Doelstellingen per team worden gepresenteerd (zie jaarplan 2009-2010, Voetbaltechnisch). 
 
Anne: Da3 en Da4 zijn nog steeds niet helemaal op niveau geselecteerd. 
Martine: dat klopt. Dit omdat deze teams ook vriendenteams zijn, worden ze in de loop 
der tijd op niveau geselecteerd. Nieuwe opzet Da3 en Da4 is wel te laat gecommuniceerd 
naar de betreffende speelsters/teams. 
 
Teams uit B- en C-selectie zijn om eigen doelstelling gevraagd voor aankomend seizoen. 
Doel is om bij te dragen aan uniformiteit binnen de lagere teams. En om als bestuur meer 
betrokken te raken bij de sportieve prestaties van die teams. 
 
 
Zondagafdeling: 
Zondagdamestak met 1 team uitbreiden zodat er meer keuze is uit niveau’s 
Marloes: zondagdames spelen nu 4e klasse, vrij laag. Wat voor niveau’s moeten de 2 
zondagdamesteams dan hebben? 
Guusje: beleid hierop moet nog worden gemaakt. We denken aan 2e damesteam in 5e 
klasse. 
Marloes: hoe staat het samenwerking tussen de zondagtak en de TC? 
Martine/Jesse: de samenwerking nu vrijwel nihil. Er is wel nagedacht over iemand uit 
zondagtak in TC, maar dat is tot nu toe nog niet van belang.  
Marloes: er komt wel een rol voor de TC als het bestuur inderdaad niveau’s voor 
zondagteams in beleid gaat opnemen. 
 
Noortje: Da3 leverde vorig seizoen wekelijks 2 speelsters aan de zondagtak omdat ze te 
weinig hadden. Zit ZonDa1 nu wel vol? 
Guusje: zondagdames hebben nu 19 speelsters, dat moet genoeg zijn. 
 
Romboud: op tijd beginnen met beleid schrijven voor zondag. 
Rik: dit jaar zondagtak goed analyseren en mogelijkheden bekijken. 
 
Betrokkenheid, Kader en Organisatie: 
Inschrijving Aftrap wordt geëvalueerd om te kijken wat er beter kan. 
 
Drie-vrienden-per-team ipv vijf-vrienden-per-team.  
Franca: vrienden-per-teams regeling niet duidelijk.  
Tamar: in H8 kwam een grote groep nieuwe leden die al bevriend waren. Dit was niet goed 
voor de integratie van de andere nieuwe leden in het team. 
Romboud: hoe is er omgegaan met H8? 
Tamar: een groot deel H8 is gestopt of naar een ander team gegaan.  
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Jan Willem: een deel van die vriendengroep zit nog bij elkaar, maar het gaat nu goed. 
 
Webcie: duidelijkere afspraken en taakverdeling binnen website commissie. Site actueel 
houden door bijvoorbeeld Twitter. 
Jaaragenda wordt vroeg bekend gemaakt. Toernooi en lustrumdatum staan nog niet vast. 
Feest-, activiteiten en toernooicommissie zoeken nog leden. 
 
Scheidsrechterpool staande houden en opvullen 
 
Aanbieden trainerscursussen (bredere ontwikkeling binnen Ody naast voetbal en 
scheidsrechterscursus). 
 
Trainersjassen  
 
 
Teamtaken: 
H1 traint H11 
Andere heren teams fluiten 
Da1 t/m Da4: madame v/d dag + fluiten 
Andere damesteams hebben madame v/d dag taak 
Zondag: zondagcommissie 
 
Romboud: teamtaak in nieuwsbrief maar 1 week vooruit gepland. 
Tamar: veel wisselingen qua tijden in 2e week, zorgde voor onduidelijkheid. 
Romboud: sancties voor niet nakomen teamtaken? 
Tamar: ja, dat gebeurd 
 
Martin Kooij: wanneer vindt trainerscursus plaats en bij wie kunnen we ons daarvoor 
opgeven? 
Tamar: opgeven kan bij Jelmer 
Jelmer: trainerscursus start begin volgend jaar. Juniorencursussen voor de trainers van de 
B- en C-selecties. 
Guusje: beperkt aantal plaatsen gezien financiën. 
 
 
CvA:  
Dit seizoen meer communicatie tussen bestuur en CvA (eens in de zes weken vergadering 
bijwonen). 
Marloes: het CvA is een controlerend orgaan, draagt geen verantwoordelijkheid. CvA wil 
graag regelmatige update begroting gezien de financiële situatie. 
Marlies: dat gaat geregeld worden. 
 
 
Zondagcommissie:  



   

 
 

12 
 

Deze is uitgebreidt. Zondagleden gaven aan dat ze veel kennis en ervaring bezitten. Doel is 
om hiervoor meer gebruik te gaan maken. 
 
 
- Veldenverplaatsing 
Kunstgrasveld wordt begin (tot half) oktober verwacht. Na oplevering 2e veld is eerste fase 
afgerond. 
Franca: komt het nieuwe (tijdelijke) wedsec naast het kunstgrasveld? 
Rik: dat is wel de insteek. 
Franca: is er ruimte voor meer shifts op zaterdag met kunstgrasveld? 
Guusje: Nee, het zit vol. 
 
Tweede fase: 
Boven op ontwikkelingen zitten en proberen de vaart er in te houden. 
 
Klankbordgroep veldenverplaatsing handhaven 
Hierin zitten Lorin, Lars, Carel en Jan Willem.  
 
Algemeen Beleidsplan 
Romboud: verstandig om Algemeen Beleidsplan door te kijken, maar wordt er ook gekeken 
naar het HR (Huishoudelijk regelement).  
Rik: goed punt. 
Guusje: eerste stap is kijken of HR aan vervangen toe is. 
 
- Uniformiteit 
Zie jaarplan 2010-2011. 
 
We willen specifiek ons best doen om de uniformiteit te bewaken zodra we qua velden 
verspreid over Olympos voetballen, bijvoorbeeld door het creëren van gezelligheid rondom 
het hoofdveld. Nadere plannen worden nog uitgewerkt. 
 
 
12) Begroting 
Marlies licht de begroting toe:  
 
Begroting wordt strakker vergeleken met voorgaande seizoenen. 
 
Baten: 
Marge op de contributie wordt 5% ipv 10% 
 
Donaties (bijvoorbeeld VvO en ouderbijdrage) zijn groter inbegroot omdat we daar meer 
aandacht en willen besteden en we verwachten daar dan ook meer op te halen. 
 
Subsidies van Olympos zijn afgenomen. Sporttechnisch kader is toegenomen. 
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Commissies moeten kiet draaien. Alleen bij de Aftrap is er geld ingestoken voor rondje 
voor de nieuwe leden. 
 
Rente is lager omdat deze momenteel onvoordelig is. 
 
Lasten: 
Lumpsum is aanzienlijk omhoog. 
 
Sporttechnisch kader: 
Toegenomen. (Onder sporttechnisch kader vallen onder meer salaris trainer, rechtshulp 
Noord-Holland, trainersjassen.) 
 
Materiaal:  
minder voor ballen, vorig jaar is er voldoende geïnvesteerd in ballen. Meer in shirtjes 
(nieuwe sponsoren + nieuwe teams).  
 
Commissies: 
Moeten in principe kiet spelen, behalve PB commissie. 
 
Vrijwilligers en betrokkenheid:  
iets toegenomen door ontmoet-het-bestuur-borrel. 
 
Onvoorziene post:  
Naar 1% ipv 5%. Voorgaande jaren bleef hier veel geld over, daarom iets strakker 
inbegroot. 
 
Adam: waar heeft vereniging abbonementen? 
Marlies: TNT, verzekeringen, KvK 
 
Franca: waarom worden reiskosten voor Da1 vergoedt en niet voor H1? 
Marlies: Da1 speelt landelijk en reist 2x zoveel als H1. 
 
Noortje: toernooicommissie heeft veel winst gemaakt vorig jaar. Waar gaat dat geld heen? 
Monica: doorgestroomd naar de reserve. Misschien volgend jaar iets mee doen. 
 
Franca: totale geldstroom hoger dan vorig jaar, waar komt geld baten vandaan? 
Marlies: hogere contributie door nieuwe teams, meer leden. En we gaan er vanuit dat we 
95% van de contributie kunnen innen ipv 10% 
 
Vincent: verschil tussen overige en onvoorzien? 
Marlies: overig: kosten waarvan je weet dat ze komen, maar die nog niet te definieren 
zijn. Onvoorzien: kosten waarvan we niet weten dat ze gaan komen. 
 
Franca: 9000 euro winst vorig seizoen, waar is dat heen in deze begroting? 
Marlies: dat zit nu in de hogere lumpsum 
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Franca: is het mogelijk dat er weer winst wordt gemaakt dit jaar? 
Marlies: ja dat is mogelijk als er financiele meevallers zijn 
Franca: waar zou financieel voordeel vandaan kunnen komen? 
Marlies: sponsoren, begroting is nu strakker opgesteld (contributie inning en onvoorziene 
kosten). 
 
Romboud: zolang er geen plan is voor het geld van de reserve kunnen we best verlies 
draaien. Een grote reserve is heel verstandig, maar we hoeven geen winst te maken. 
Marlies: we willen geen winst draaien, maar streven naar sluitende begroting. 
 
Franca: steek geld in het lustrum. 
Guusje: dat nemen we mee. We hebben al grote stappen gezet richting een sluitende 
begroting. (Kleinere marge op de contributie en verkleining post onvoorzien.) We moeten 
niet teveel gaan uitgeven gezien de financieel zware tijden ondanks onze grote reserve. 
 
 
13) Samenstelling Commissie van Advies 
CvA bestaat momenteel uit drie leden: Almer, Els en Marloes. 
Voorstel om Jan Willem te laten toetreden tot het CvA: unaniem aangenomen. 
 
 
14) Samenstelling Kascommissie 
Komt te vervallen 
 
 
15) Samenstelling Technische Commissie 
Monica Bentvelzen en Bas Dolman nemen vacante plaatsen in.  En er is een nieuwe 
stuctuur binnen de TC, met één verantwoordelijke per heren en dames A- en B/C-selectie. 
 
 
16) WVTTK 
Almer: Het CvA wil graag haar rol toelichten omdat dit soms onduidelijk blijkt te zijn: 
Het CvA geeft gevraagd en ongevraagd advies. Kijkt mee met de notulen van de 
bestuursvergaderingen en zal vanaf dit seizoen ook meer vergaderingen gaan bijwonen. 
Het CvA heeft voor zichzelf de volgende speerpunten opgesteld: 
- veldenverplaatsing 
- TC, bestuur en trainersgesprekken 
- continuïteit (beleidsplan, bestuursoverdacht) 
- zondagafdeling 
Verder wil het CvA het nieuwe bestuur veel succes en geluk toewensen. 
 
 
17) Rondvraag 
Diederik: Voorstel voor de TC: keeperstraining voor C-selectie. 
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Jesse: geïnteresseerde keepers kunnen zich melden bij Jesse 
 
Martin Kooij: er ontbreken nog veel spelerspassen van Da7. 
Martin Vroegindeweij: wordt aan gewerkt. 
 
Jan Willem: aantrekkelijker voor bestuursleden om gratis naar feesten/activiteiten te 
gaan. Wat vindt de ALV hiervan? 
Franca: je kiest voor het bestuur, andere leden hoeven hier niet voor te betalen. 
Adam: contributie wordt al terugbetaald 
Vincent: Paarse heldenpas voor het bestuur? 
Carolien: heldenpas vooral voor trainers e.d. 
Franca: bestuur kost veel tijd, moeilijk om te bepalen welke activiteit gratis moet zijn (is 
een activiteit nuttig of duur?). Bestuur krijgt contributie al terug en kies als bestuur voor 
de activiteit waar je naar toe wilt gaan.  
Els: contributie achteraf terug is een beloning voor en goed bestuursjaar, niet standaard. 
Als bestuur is het niet nodig om bij alle activiteiten aanwezig te zijn en je kan kiezen met 
hoeveel je gaat. 
Monica: gevoelsmatig is het niet lekker om te betalen voor alle activiteiten als bestuur. 
Jan Willem: als voorzitter moet je bijna naar elke activiteit. 
Manon: is zo’n wijziging praktisch mogelijk? 
Els: Com Extern moet hiervoor het HR doorlezen. 
Franca: onofficiële stemming hierover? 
Els: zo’n stemming moet goed voorbereidt zijn. 
Jan Willem: genoeg argumenten gehoord  om hiermee verder te gaan. 
 
Anne: goed dat er een tijdslimiet zit aan deze ALV, dan is hij lekker kort. 
 
 
18) Sluiting 
ALV gesloten om 22:00 


